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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ 
ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ

Κομοτηνή ,  16-12-2025

ΔΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ : Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή
TAX.ΚΩΔΙΚΑΣ : 69100
Πληροφορίες : Ν.Κολάτσος,Τρ.Παπαδόπουλος
Τηλ :2531350439-438
e-mail : dao@pamth.gov.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΣΤΗ ΔΡΑΣΗ 2.2.3 
«ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΛΙΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ» ΤΗΣ ΕΝΩΣΙΑΚΗΣ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 2 ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΑΛΙΕΙΑ, ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΑ 
(ΠΑΛΥΘ)».

Από τη Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 
ανακοινώνεται η ανωτέρω πρόσκληση για τους δυνητικούς δικαιούχους της Δράσης 2.2.3 «Μεταποίηση 
προϊόντων αλιείας και υδατοκαλλιέργειας» της Προτεραιότητας 2 «Προώθηση δραστηριοτήτων βιώσιμης 
υδατοκαλλιέργειας και της μεταποίησης και εμπορίας προϊόντων αλιείας και υδατοκαλλιέργειας, 
συμβάλλοντας έτσι στην επισιτιστική ασφάλεια στην Ένωση» και του Ειδικού Στόχου2.2 «Προώθηση της 
εμπορίας , της ποιότητας και της προστιθέμενης αξίας των προϊόντων αλιείας και υδατοκαλλιέργειας , καθώς 
και της μεταποίησης των εν λόγω προϊόντων», του ΠΑΛΥΘ 2021-2027. 

Η Πρόσκληση αφορά δράσεις στη μεταποίηση προϊόντων αλιείας και υδατοκαλλιέργειας και πιο 
συγκεκριμένα: 

• την ίδρυση νέων και την επέκταση/εκσυγχρονισμό υφιστάμενων μονάδων μεταποίησης, εμπορίας και 
μεταφοράς, εστιάζοντας στη δημιουργία και ανάπτυξη νέων προϊόντων με υψηλή προστιθέμενη αξία, 
διαδικασιών, συστημάτων διαχείρισης και οργάνωσης της παραγωγής,

• την ενίσχυση της περιβαλλοντικής βιωσιμότητας σε όλα τα στάδια της παραγωγικής διαδικασίας (βελτίωση 
ενεργειακής απόδοσης, προώθηση χρήσης ΑΠΕ, μείωση εκπομπών άνθρακα, διαχείριση αποβλήτων, μείωση 
και αντικατάσταση των πλαστικών, κ.λπ.),

• τη μείωση του λειτουργικού κόστους,

• τη μετάβαση σε μοντέλα κυκλικής οικονομίας, την απόδοση προστιθέμενης αξίας και την προώθηση 
προϊόντων που δεν προορίζονται για ανθρώπινη κατανάλωση, καθώς και υποπροϊόντων, κ.λπ.,
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• την παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών για την ενίσχυση της βιωσιμότητας, της παραγωγικότητας και της 
ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων του κλάδου. 

Χρόνος υποβολής αιτήσεων χρηματοδότησης στη Δράση 2.2.3 :

Ημερομηνία έναρξης υποβολής αιτήσεων στο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα Κρατικών Ενισχύσεων 
(ΟΠΣΚΕ) ορίζεται η :

22 . 12 . 2025 & ώρα 13.00

Ημερομηνία λήξης υποβολής αιτήσεων στο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα Κρατικών Ενισχύσεων 
(ΟΠΣΚΕ) ορίζεται η :

30 . 04 . 2026 & ώρα 15.00

Δικαιούχοι

Δικαιούχοι των οικονομικών ενισχύσεων της Δράσης 2.2.3 «Μεταποίηση προϊόντων αλιείας και 
υδατοκαλλιέργειας» είναι επιχειρήσεις (φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή ενώσεις αυτών, συλλογικοί φορείς και 
λοιπές οργανώσεις αυτών), που δραστηριοποιούνται στον τομέα της μεταποίησης προϊόντων αλιείας και 
υδατοκαλλιέργειας, έχουν την ευθύνη υλοποίησης της υποβαλλόμενης προς ενίσχυση Πράξης και που τελικά 
επιβαρύνονται με το κόστος της. Δεν γίνονται δεκτές αιτήσεις των υπό σύσταση εταιρειών, καθώς και 
επιχειρήσεων μεγέθους μεγαλύτερου της κατηγορίας ΜΜΕ.

Χρονική διάρκεια υλοποίησης των δράσεων

Η χρονική διάρκεια υλοποίησης και ολοκλήρωσης των υποβαλλομένων προτάσεων/Πράξεων, ορίζεται στους 
είκοσι τέσσερις (24) μήνες από την ημερομηνία έκδοσης της απόφασης ένταξης, με δυνατότητα παράτασης 
έως τους δώδεκα (12) μήνες, σε απολύτως τεκμηριωμένες περιπτώσεις και μετά την υποβολή σχετικού 
αιτήματος τροποποίησης, σύμφωνα με τη διαδικασία που ορίζεται στην παρούσα πρόσκληση.

Η εν λόγω Πρόσκληση έχει αρ. πρ. 345717/10-12-2025 (ΥΠΑΑΤ, ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΑΛΙΕΙΑ, ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ & ΘΑΛΑΣΣΑ (ΠΑΛΥΘ))» και περιλαμβάνεται στη Διαύγεια 
με ΑΔΑ: 9Μ8Δ4653ΠΓ-8ΧΟ

Για αναλυτικότερες πληροφορίες σχετικά με την υποβολή των προτάσεων και άλλες διευκρινίσεις οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν στην Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης ΠΑΛΥΘ (Μιχαλακοπούλου 103, 
11527 Αθήνα) και πιο συγκεκριμένα αρμόδιοι είναι οι :

- κ. Σακελλαρίου Ιωάννης, τηλέφωνο 213 150 11 83, e-mail : isakellariou@mou.gr

- κ. Σωτηρόπουλος Αντώνιος, τηλέφωνο 213 150 11 81, e-mail :asotiropoulos@mou.gr

Περαιτέρω πληροφορίες γενικότερα για το Πρόγραμμα «ΑΛΙΕΙΑ, ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΑ 2021-2027 
(ΠΑΛΥΘ 2021-2027)», το Σύστημα Διαχείρισης και Ελέγχου, το θεσμικό πλαίσιο υλοποίησης των Πράξεων που 
εντάσσονται στο εν λόγω Πρόγραμμα, τους κανόνες επιλεξιμότητας των δαπανών των Πράξεων, καθώς και 
οποιαδήποτε πληροφορία για την υποβολή των προτάσεων, βρίσκονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
www.alieia.gr.
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Ε.Π. 
Ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος  της Διεύθυνσης 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΟΛΑΤΣΟΣ
Γεωπόνος Α'

Εσωτερική Διανομή:
1. Γραφείο Τύπου ΠΑΜΘ / ΜΜΕ.
2. ΔΑΟΚ Περιφερειακών Ενοτήτων.
3. Δήμοι της Περιφέρειας.
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